Tema Ypoka:

[lepBOOOpPa3Han

[MpeseHTauma cosgaHa:
yuyntenem matemMatmkm n gusnkin
MOAY COLL Ne20

KokopuHon J1. A.



CopaepxaHue ypoka:

F'(x) = f(x)

OnpeneneHne nepBoodbpasHom

F(x)+C = Jf{x)dx

HeoagHO3HAYHOCTL NEPBOODOpPa3HON

Haxoorcoenue nepsoodbpasnvix 6 npocmeuiux cayuasx

lIposepra nepsoobpasznou Ha 3a0AHHOM NPOMENCYMKE



YCTHbIe ynpaxXHeHus

& x* )'=2x
6)( C WA
8)( Inx )’=i

2)( sinx )'=cosx
O e )=e

e)( SHEX) =x+—

cos? x




B3anMHoO-00OpaTHbIe onepauuu B

MaTeéMdadTUukKe
[Tpsimasi ObpaTtHas
X’ NE”

Bo3BegeHue B kBagpaTt 13BnevyeHmne n3 KopHs

Sina =a arcsina =o a</[-1;1]

CuHyc yrna ApPKCUHYC 4ncna

(x")" = nx'" e ldx =x" + C

OnddpepeHunpoBaHme NHTerpmpoBaHme




[loscHeHne B cpaBHeHUN

[lpon3BogHas

"INMponssognT" HOBYO (P-UIO

andpdepeHLnpoBaHmne

BblYMCIIEHNE NPOU3BOAHON

[lepBoOOpa3Has

[lepBnYHbLIM 0Opa3

MHTErpUpoOBaHNE

BOCCTaHOBJIEHME (PYHKLN N3
NpPON3BO4HOM



OnpeaeneHve nepBooOOpa3sHOU

y = F(x) Ha3bIiBalOT nepBoodbpasHon ans y = f(x)
Ha NMPoOMeXyTke X, ecnu npn x € X

F(x) = f(x)



HeogHoO3Ha4YHOCTL NepBOOOpPa3HON

F. (x) = x° — F'(x) = 2x
f(x) = 2x F,(x) =x° + 1 —F)'(x) = 2x
F,(x) = L (x) = 2x

~"

y = f(x) NMeeT DECKOHEYHO MHOIO
nepBoobpasHbIX BUAa y = F(x)+C, 2oe
C - NPON3BOJIbHOE 4YnCII0



OnpeageneHune nHTerpana

Ecnu y pyHKUMK y = f(x) HA NpoMeXYyTKe X eCTb
nepBoobpasHas y = F(x), TO BCE MHOXXeCTBa
doyHKUMK BUAa y = F(x)+C Ha3bIBalOT

HeorpeaeneHHblIM UHTErpasfioMm ot beHKLI,I/II/I

Y =1x)
Obo3HavaeTca Kak ﬁ(x)dx

Heonpeoenenuviu unmezpai f (3¢gh) om x (uxc) d (03) x (uxc)



[lpaBuna nHTterpupoBaHus

1) F + G nepesoobpasHas onsa f+ g
(F+G) =F'+G'=f+g

2) kF nepeoobpasHasi 0ns kf
(kF)' = kF' = kf

3) %F(kx + b) nepsoobpasHas ons f(kx + b),npu k # 0

!

[%F(kx+b)‘ =%*kF’(kx+b) = f(kx +b)






[lpumep ncnonb3oBaHus
nepBooOpa3HON

J1aHo:
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[lpumep ncnonb3oBaHus
nepBooOpa3HON

PelleHue:

)= (2= +0)

\
(1) =25+ C
_l\
C - KoopauHara 4
HayalJia




OTpaboTka maTtepuana

[1lpakTnyeckmne 3agaHug



Hantu ogHy n3 nepBoobpa3HbIX
ANnAa cnepyrowmnx PyHKUNN

1) f(x) = 4
2) f(x) = -1
3) [
4) f(x) = sin x

5) f(x) = x° + 3cos x

® F(x) = 4x

2) Fx) = x

3) Flx) =%

4) F(x) = -cos x

5) F(x) == + 3sin x



Ook-Tb, YTO F(X) nepBoobpasHaa ansa f(x)
Ha 3agaHHOM MPOMEeXYTKe

YcnoBsug Jloka3aTenbCcTBO

NaHo: F(x) = 3x* Hangem npousBoaHyo F(x):
F'(x) = (3x%)' = 12x° = f{x)
Nok-Tb: f{(x) = 12x°
npu x € (-00; +o0) F(x) = f(x), 3Ha41T
F(x) = 3x* nepBoobpa3sHad
ona fix) = 12x°




3agayun Ha AokKasaTtenbCTBO:
17 F(x) = %\/F,‘f(x) =+\/x; x € [0;+0)
2) F(x) = 2(sin2x) - 3, f(x) = 4cos2x, x € (-0, +x0)

3) F(x) = In(~x); fix) = = X € (-0,0)

4) F(x) = Inx; f{x) =~ x € (0;+)



lomalluHee 3agaHue

Teopus:
§20, onpeodernieHue Hausycms

[lpakmuka:
Ne 20.1
Ne 20.4 (s,2)
Ne 20.5 (8,2)



